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ПРЕДПИСАНИЕ № 2018/104-н 
об устранении нарушений

В соответствии с распоряжением министерства образования Тульской области от 
08.06.2018 № 94-рн в период с 18 по 29 июня 2018 года в отношении муниципального 
дошкольного образовательного учреждения центра развития ребенка -  детского сада № 14 
(пункт 135 плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных 
предпринимателей министерства образования Тульской области на 2018 год) проведена 
плановая документарная проверка в рамках федерального государственного надзора в сфере 
образования (акт проверки от 29.06.2018 № 2018/104-н).

В ходе проверки были выявлены следующие нарушения:
1. В муниципальном дошкольном образовательном учреждении центре развития 

ребенка - детском саду № 14 выявлены нарушения Федерального закона от 29.12.2012 № 
273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»:

1.1. Пункт 4.1 локального нормативного акта «Порядок оформления возникновения,
приостановления и прекращения отношений между муниципальным дошкольным 
образовательным учреждением центром развития ребенка - детским садом № 14,
обучающимися и родителями (законными представителями) воспитанниками», пункт 3.2 
локального нормативного акта «Положение о порядке и основании перевода, отчисления и 
восстановления обучающихся муниципального дошкольного образовательного учреждения 
центра развития ребенка - детского сада № 14» не соответствуют части 1 статьи 61 в части 
перечня случаев прекращения образовательных отношений.

1.2. Документ «Расписание непосредственно образовательной деятельности 
муниципального дошкольного образовательного учреждения центра развития ребенка - 
детского сада № 14» не соответствуют государственным санитарно-эпидемиологическим 
правилам и нормативам в части длительности занятий по физическому развитию в старшей 
группе и количества занятий по физическому развитию в средней группе, что нарушает 
пункт 3 части 4 статьи 41.

2. Пункт 2.1 локального нормативного акта «Положение о порядке и основании 
перевода, отчисления и восстановления обучающихся муниципального дошкольного 
образовательного учреждения центра развития ребенка - детского сада № 14» не 
соответствует пункту 1 порядка и условий осуществления перевода обучающихся из одной 
организации, осуществляющей образовательную деятельности по образовательным 
программам дошкольного образования, в другие организации, осуществляющие 
образовательную деятельность по образовательным программа соответствующих уровня и 
направленностей, утвержденному приказом Министерства образования и науки Российской 
Федерации от 28.12.2015 № 1527 «Об утверждении порядки и условий осуществления 
перевода обучающихся из одной организации, осуществляющей образовательную 
деятельности по образовательным программам дошкольного образования, в другие
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организации, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным 
программа соответствующих уровня и направленностей» в части перечня случаев порядка и 
условий осуществления перевода обучающихся.

3. Пункт 1.5 договора об образовании по образовательным программам дошкольного
образования не соответствует пункту 2.5 федерального государственного образовательного 
стандарта дошкольного образования, утвержденного Министерством образования и науки 
Российской Федерации от 17.10.2013 № 1155 «Об утверждении федерального
государственного образовательного стандарта дошкольного образования» в части режима 
пребывания воспитанника в образовательной организации.

4. Сайт муниципального дошкольного образовательного учреждения центра развития 
ребенка - детского сада № 14 (http://uzlovayal4.mssia-sad.ru) имеет нарушение Правил 
размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно­
телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной 
организации, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 10.07.2013 № 582 «Об 
утверждении правил размещения на официальном сайте образовательной организации в 
информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об 
образовательной организации» в части отсутствия адреса электронной почты руководителя и 
заместителя руководителя образовательной организации, что нарушает пункт 3 «а».

5. Сайт муниципального дошкольного образовательного учреждения центра развития
ребенка - детского сада № 14 (http://uzlovayal4.russia-sad.ru) имеет нарушения требований к 
структуре официального сайта образовательной организации в информационно­
телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации, 
утвержденных приказом Рособрнадзора от 29.05.2014 № 785 «Об утверждении требований к 
структуре официального сайта образовательной организации в информационно­
телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации» в 
части отсутствия в подразделе «Документы»:

5.1. копии локального нормативного акта, регламентирующего режим занятий 
обучающихся, что нарушает пункт 3.3 «а».

5.2. документа о порядке оказания платных образовательных услуг, в том числе образец 
договора об оказании платных образовательных услуг, документ об утверждении стоимости 
обучения по каждой образовательной программе, что нарушает пункт 3.3 «в».

6. Форма заявления о приеме в муниципальное дошкольное образовательное учреждение 
центр развития ребенка - детский сад № 14 не соответствует пункту 9 порядка приема на 
обучение по образовательным программам дошкольного образования, утвержденному 
приказом Минобрнауки России от 08.04.2014 № 293 «Об утверждении Порядка приема на 
обучение по образовательным программам дошкольного образования» в части отсутствия 
информации о месте рождения ребенка, адреса места жительства ребенка.

На основании вышеизложенного предписываю:
Устранить перечисленные выше нарушения и представить в министерство образования 

Тульской области отчет об исполнении предписания с приложением копий подтверждающих 
документов в срок до 28 сентября 2018 года.

Невыполнение в установленный срок законного предписания органа, осуществляющего 
государственный надзор (контроль), об устранении нарушений законодательства влечет 
административную ответственность, предусмотренную частью 1 статьи 19.5 Кодекса 
Российской Федерации об административных правонарушениях.

Начальник отдела
государственного контроля (надзора) в области 
образования, лицензирования образовательной 
деятельности, государственной аккредитации 
и подтверждения документов департамента по 

контролю и надзору в сфере образования 
министерства образования Тульской области

Предписание получил (а) 7-c/Urf-nl
(подшсь) (расшифровка)

Е.А. Горшкова
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